## <u>ソーシャルゲーム『けもみみ☆擬人カレシ』がドコモケータイ払</u> いを導入!

報道関係者各位 プレスリリース

2011年12月15日

株式会社アンビション

モバイル向けソーシャルゲーム『けもみみ☆擬人カレシ』

12月15日 より「ドコモケータイ払い」を導入

[http://gijin.jp]

今回この『けもみみ☆擬人カレシ』に株式会社NTTドコモが提供するキャリア 決済サービス『ドコモケータイ払い』を導入いたしました。

『ドコモケータイ払い』は4桁のiモードパスワードをご入力頂くだけで、簡単に決済が行えるサービスです。料金は月々の携帯電話料金と一括でお支払頂けます。また、限度額の設定が出来ること、PCや携帯から『ドコモケータイ払い』利用履歴の確認が可能なことなどから、安心してご利用いただける決済サービスとなっています。

今回の『ドコモケータイ払い』導入によって、すでに導入済みの『WebMoney』 『BitCash』による電子マネー決済を含め、3通りの決済サービスをユーザー様 のライフスタイルに合わせてご利用頂けるようになりました。

弊社はこれからも、より便利に、より安全にご利用いただけるサービスの提供 に努めて参ります。

■『けもみみ☆擬人カレシ』概要

【いつもあなたと一緒・・・】

カレシにとって、あなたは全てなのです!

お勉強や、お仕事、睡眠までリアルタイムで進行します。カレは常にあなたと同じ時間を共有しています。

【性格もあなた色に・・・】

教師であるあなたの教えに従って、カレの性格も変化していきます。18種類の 性格から自分好みの性格に育てていきましょう。さらにサブ性格を設定するこ とで、他にはどこにもいない、あなた色のカレに染めちゃいましょう!

【カレシの見た目を自分好みにコーディネート!】 服装だけでなく、髪型・目型・色・装飾品!アバターの組み合わせは無限大! 自分好みのカッコイイカレシにしてあげましょう!

【他のユーザーと協力しながら、自分のカレ自慢も!】

他ユーザーの生徒たちと「アドバイスし合う」ことで効率よくカレシを育成することができます。また「オススメ」機能では、友達に自分の好きなアバターを試着させ自慢することができちゃいます。逆に気になるアバターは「スタイルチェック」で詳細を確認することが可能です。自分のカッコイイカレシを、おもいっきり自慢しちゃおう!

【主人公である、あなたの性別も選べる!?】

主人公のあなたは女性?男性?好きな性別を選べるのも、このアプリの特徴です。カレは女性のあなたに恋をするのか、それとも・・・。

## ◆サービス概要◆

URL http://gijin.jp

展開先 docomo

ジャンル 乙女向け擬人化育成型 恋愛ソーシャルアプリ

料金 基本プレイ無料、一部アイテム有料

擬人カレシQRコード画像



## ◆参考画像◆



## 【ゲーム画像】









【株式会社アンビション 会社概要】

社 名:株式会社アンビション

代表者:福島公則

事業所:〒171-0022 東京都豊島区南池袋1-16-20 ぬかりやビル6F

TEL: 03-5960-0575 FAX: 03-5960-0576

事業内容:WEB・モバイル系ゲームコンテンツの開発・制作・運営

ホームページ: http://www.ambition.ne.jp/

■本リリースに関するお問い合わせ

担当 :長谷川武 八百坂圭祐

dev\_pub@ambition.ne.jp

TEL: 03-5960-0575 (10:00~19:00)

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com